



3月大学开学季

珠海交警加强校园周边安全检查

改装斯巴鲁引交警注意

3月7日下午2点,邢警官正在金凤路巡逻中,忽然一辆粤KCR××9号白色斯巴鲁小车吸引了他的注意。只见这辆斯巴鲁有着低低的前包围,凸起的散热口,加粗的排气管,酷炫的后尾翼。

面对交警的质问,男生说这不是改装车,买来时就这样!见男生倔着不肯承认,邢警官指着排气管,正常的车能有这么粗?会装油温表、水温表?男生马上表示,油温表水温表不装的话,就看不到温度,开车的时候就就很危险。至于排气管买来时就是这样的,他不知道有没有改装。

这男生说的头头是道,但邢警官也不好糊弄,他掀开车头盖,一眼就看见了发

动机上加装的灰色零件,他灵机一动,这不是“高压包”吗?谁知男生眼都不眨,不屑的说,警官你不要弄错了,这分明是泄压阀。邢警官哈哈一笑,你对车这么懂,挺能改装啊!

由于该男生驾驶擅自改变灯光设置、外观等技术参数的机动车上路行驶,被依法处以罚款1000元的处罚,并责令消除违法状态。

沃尔沃被刮报警反被扣车

正值新生开学期间,交警刚处理完这宗违法,马上又接到了一宗事故报警。在宿舍停车场,一名吴姓男生指着他的棕色沃尔沃小车右前侧车头上的几条刮痕,说自己的车被其他车辆刮了。

交警查看了小车的车损,不料这一例行检查却发现了问题。沃尔沃的年检到2018年1



珠海交警加强大学生交通安全宣传。

月份,现在已经过了一个月。逾期未年检,按规定要暂扣车辆,还指着交警帮忙解决事故的男生傻眼了。

由于吴某驾驶逾期未年检的车辆上路行驶,他要面临罚款200元、扣3分的处罚。

杨小江

3月以来,大学生们就纷纷入学了。大学生交通安全不容忽视。金唐交警为了加强源头管理,把交通隐患和违法堵截在上路之前。在新学期刚开始的时候,就安排了一项针对大学生交通违法行为的专项清查行动,包括路面巡逻和上门清查。检查出了一些违法行为。

 **北京现代**
质现代·智未来

现接受预订...

交200元 抵2000元



预订专线华德香洲店: **6312666** 斗门店: **6317333**